

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com微信
二维码

喜宴后乘摩托遇车祸,女孩丧生

5天连发3起摩托车事故,3人死亡

“这车就直接从路上‘飞’到沟里去了,太惨了,23岁的小伙子当时就没了。”21日,南部山区发生一起惨烈的交通事故,一名23岁的小伙驾驶摩托撞上路边树木,坠入7米多深的沟里,头部着地当场身亡。

而在前一天和事故发生后第三天,历城区还发生了两起涉及摩托车的死亡事故,5天的时间里,历城区就发生了3起摩托车事故,3人在事故中丧生。



本报记者 张泰来 实习生 张鑫 丁金阳

三起涉摩托车死亡事故。 历城交警供图

疑因用火不当

山师东路一居民家着火

本报96706热线消息(记者 戚云雷) 27日上午,山师东路12号3单元一住户家厨房突然起火,所幸火并不算大,不一会儿就扑灭了。记者了解到,起火原因可能是业主把电热壶放到了煤气灶上烧水导致。

27日上午10点,记者来到事发地点楼下,在楼下可以看到3楼西户的窗户已经被烟熏黑了。随后来到3楼着火住户家中,一进门就能闻到一股焦糊的气味。

王女士告诉记者,上午9点半她来看父母时,才知道家里着火了,由于父母年纪大了,平时躺在床上,他们也不清楚发生了什么事,应该是儿媳发现后灭的火。王女士说,她不在这住,平时只有父母和自己的儿媳住在这里。“损失不是很大,就是厨房被烧毁了。”

随后,记者看到厨房里煤气灶已经完全被烧毁了,厨房墙壁也被烟熏黑了,一个电热壶被烧毁,放到了地上。王女士推测,可能是家里人使用电热壶不当,把电热壶放在了炉子上烧水,引起了火灾。

商家活动注册个人信息

市民欲删除起争执

本报96706热线消息(记者 尉伟) 10月26日在堤口路附近,市民王萍(化名)看到路边有商家搞活动赠送小礼品的,就掏出手机按照商家要求扫描二维码。但是没想到,事后商家还要求注册个人信息等,这让王萍和其他几位市民感觉不自在,要求商家删除,双方一时发生争执,王萍因此报了警。

据王萍称,10月26日中午12时许,她经过天桥区堤口路时,发现一商家在摆摊搞活动,还赠送小礼品,周围围着许多市民。王萍上前询问得知,商家是在搞微信扫描送礼物活动。于是,她也掏出了手机扫描参与。可是扫描完了后,商家却要求王萍进一步注册个人信息并录制视频资料,这让王萍感觉不自在,反悔自己把信息留给商家。担心个人信息被商家利用,王萍于是要求商家删除,一时双方发生争执。

事后,王萍拨打110报了警,在附近巡逻的天桥巡警一中队民警迅速赶到。当时,现场有十余人也参加了此项活动,一致要求商家删除信息,避免信息被不法商利用。

民警则告知商家冒用和泄露他人信息需要承担法律责任,既然市民提出要求,商家要正确处理。事后,商家负责人当场删除参与人员信息,并表示以后注意不再侵权。报警人王萍和其他参与人对此处理结果表示满意。

1 撞树后,摩托车掉进了深沟

“有人掉沟里了,在出泉沟村南头附近,沟里停着一辆摩托车,下面压了一个人,流了很大一摊血。”21日早上5点30分左右,历城交警大队接到这样一条群众报警。

当历城交警大队交通警察处理民警赶到事发地点时,发

现发生事故的沟足有7米多深,下面乱石密布,杂树丛生。一名上身穿红色棉服,下身穿蓝色牛仔的年轻人躺在一块石头旁,头部有不少血迹,已经没有了生命体征。

经勘查,事发地点刚好是一个转弯处,“弯度较大”,在路

旁也发现一棵直径约30厘米的树有撞击痕迹,被“削”去很大一块。

“我们判断这是一起自伤事故,事发时天还没有亮,驾驶员驾车到转弯处没有观察到,先是撞了树,然后直接掉到了沟里。”事故处理民警樊

庆勇说。

经查,在事故中去世的小伙姓白,云南墨江哈尼族自治县人,现年仅23岁,其驾驶的二轮摩托车并没有按照法律规定悬挂号牌。

目前,交警还在对这起事故进行进一步处理。

2 喝完喜酒遇车祸,24岁女孩丧生

就在南部山区摩托车坠沟事故发生前10个小时,20日晚上8点20分,历城区也发生一起涉及摩托车的死亡事故,一名年仅24岁的女孩在事故中丧生。

这名女孩姓糜,菏泽曹县人,目前在宋刘村租房居住。事发前,其男朋友的一个朋友结婚,她跟男友一起去喝喜酒。饭后,因为她

和男友均不会开车,分别乘坐了两个朋友的摩托回家。

“糜某坐的是弓某驾驶的二轮摩托,该车没有悬挂号牌,弓某也没有取得驾驶资格,且两人都未佩戴安全头盔。”事故处理民警樊庆勇介绍说,更要命的是,弓某驾驶摩托由南向北行驶在将军路BRT专用车道内。

在行驶至061号灯杆路口处时,意外发生了。二轮摩托跟一辆由东向西横过马路的三轮电动车发生撞击,弓某、糜某和三轮车主张某某均倒地受伤,糜某送医后伤重经抢救无效身亡。

赴朋友之约喝喜酒本是一件喜事,没想到却遭遇如此意外,生命在20多岁的年纪戛然而止。

“无证驾驶,不戴头盔,走公交专用道,都是危险的行为,更可怕的是年轻人交通安全意识淡薄。”民警说。

在事故现场,民警询问弓某的朋友为何要在BRT车道行驶,小伙子表现很迷茫,“不能走吗?我们一直这么走啊,我们骑得很慢啊。”

3 不到一月发生6起摩托车事故,一人至今昏迷不醒

两条年轻的生命终结,但摩托车事故却还没有停止。24日晚上6点40分,又一起摩托车事故发生了。现年33岁的张某某驾驶无牌二轮摩托沿温梁路由西向东行驶至姚家庄西头时,撞上一辆停放在路旁的故障拖拉机。

“撞击力度很大,摩托车的车头完全变了形,车头、车把、仪表盘都留在了拖拉机尾巴上。”历城交警大队济钢中队中队长孙发文说,驾驶员张某某也因伤重当场身亡。

据粗略统计,10月以来,历城区已经发生6起摩托车事故,4人

在事故中死亡,其中10月8日的一起事故中,一人受重伤至今仍在医院昏迷不醒,仍在接受救治。

民警介绍,摩托车事故如此高发跟摩托车违法行为多发以及交通参与者安全意识淡薄密切相关。

“根据我们的经验,在摩托

车事故中,死亡的多是1980-1990年出生的年轻人。”民警说,这些年轻人血气方刚,无证驾驶无牌摩托不说,还追求刺激,开车速度快,在机动车道中穿行,摩托平衡性并不好,驾驶员又不佩戴头盔,一旦发生事故很容易造成死伤。

22岁海归六楼坠亡 生前或患抑郁症

本报96706热线消息(记者 郑帅) 27日下午2时许,在长盛小区北区一居民楼,一名男子从六楼阳台坠楼,掉落在一楼的平房屋顶当场死亡。据小区居民称,男子今年只有22岁,从国外留学毕业刚刚回国不久。男子平时不爱说话,可能是因为抑郁症跳楼,但具体情况还有待警方调查。

27日下午3时30分,记者来到事发小区看到,民警、消防官兵以及120的救护车已经赶到现场。据附近居民介绍,男子是从六楼家中的阳台上跳下来的,坠落在居民楼外搭建的平房屋顶上,当场身亡。

“大约下午2点左右吧,就听见‘砰’的一声,动静挺大的,当时不知道咋回事,后来才知道是有人跳楼了。应该是头朝下掉下来的。”现场一位居民称。

记者在现场看到,男子的家

位于顶楼六楼,阳台上的一扇窗子还开着。民警和消防官兵拿着棉被以及绳索,爬到一楼平房的屋顶上,正在将尸体往下运送。坠亡男子的一名女性亲属正坐在地上哭泣,此后陆续有男子的亲属赶到,现场一片哭声。几分钟后,男子的尸体从屋顶上运下,被担架送到殡仪车上运走。

据附近的居民称,当时男子一个人在家,应该是跳楼自杀。男子今年才22岁,之前一直在国外留学,前段时间刚刚完成学业回家。男子平时不爱说话,可能是有抑郁症才选择自杀。

“一家人挺好的,孩子的父亲在银行上班,母亲是位教师,家里就这么一个孩子。孩子的父母都挺爱说话的,孩子学习很好,一直在国外留学,这才刚回来不久,好像也找到工作了。出了这事,可真让人怎么过啊,真是太可惜了。”一位居民说。

小清河发现一具男尸 疑似喝酒溺亡

本报96706热线消息(记者 时培磊 郑帅) 27日早上7点钟左右,有市民在国棉一厂附近的小清河里发现一具男尸,死者疑似前一天晚上喝酒后坠河不幸溺亡。男子五六十岁,目前身份尚未确定,死亡原因正在调查。

据目击者张先生透露,27日早上7点钟,有人在国棉一厂附近散步,发现小清河里漂着一具尸体,随后该市民报了警。记者赶到现场时,北园派出所民警正在现场调查。此时,尸体已经从国棉一厂漂到了东工商河通往小清河的交汇口。

由于尸体在桥上,民警联系了小清河河道清洁船协助将尸体运送到桥旁的斜坡上。随后,法医对死亡男子进行了检查。记者从现场看到,死亡男子五六十岁,身体有些发福,短发,身高在170厘米左

右,穿黑色上衣和裤子,脚穿旅游鞋。男子左手的食指和中指少了一截,在他身上并没有发现任何能证明身份的物件,其身份一时无法确定。

经初步鉴定,男子系溺水身亡。一位环卫工人向民警反映,27日早上,这名环卫工在打扫卫生时发现,距离尸体打捞地点五六百米河边的一块石头上放着两个白酒瓶。“一个已经空了,另外一个还留着一点白酒,是历下亭牌子的。”环卫工人称,前一天下午5点多钟打扫卫生的时候还没有,“感觉男子可能是晚上喝了酒,坠到了河里。”

27日上午9点半,男子尸体被运进殡仪馆,具体的死因仍需要进一步调查。据不完全统计,今年以来,小清河至少发现了5具尸体,其中3具尸体上没有确认身份的证件。